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Jméno a příjmení studenta:       Bc. Veronika Bradáčová 
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Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost 
Cíl práce – popsat problematiku sociálně patologického chování u dětí a dospívajících                          
a faktory, které ji ovlivňují a zjistit, jaké jsou nejčastější metody pracovníků OSPOD při řešení 
tohoto chování v rámci sociální práce – zvolila studentka vhodně ve vztahu ke studovanému 
oboru. V textu poukazuje v rámci dané problematiky zejména na význam trodiny, jakožto 
důležitého činitele, s nímž je nutno odborně pracovat. Použitá metodika je vhodná vzhledem 
k tématu práce. 

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji 
Použitá literatura je obsáhlá a aktuální ve vztahu ke zpracovanému tématu, včetně 
cizojazyčných zdrojů. Seznam použitých zdrojů odpovídá požadavkům bibliografické normy. 

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem 
Formální a jazykové zpracování jsou na přiměřené úrovni.  

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití 
Předloženou diplomovou práci považuji za velmi zdařilou. Zvolené téma je aktuální                                 
a přínosné pro praxi. 
 
Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry  
Práce má logickou strukturu, velmi precizně a systematicky je zpracovaná praktická část. 
Definovaný cíl práce studentka splnila a formulovala závěry pro praxi. 

Připomínky se týkají pouze drobných formálních nedostatků: 

- Hlavní kapitoly začínají vždy na nové stránce 
- Výzkumné šetření lze shrnout v jedné hlavní kapitole včetně (chybějící) podkapitoly 

Závěry šetření 
- V příloze by bylo vhodné přiložit konkrétní otázky pro respondenty (v textu vidím                             

pouze okruhy) 

 



Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce 
1.   Uveďte z praxe konkrétní příklad shrnující dlouhodobou práci s rodinou s problémovým 
dítětem. 
 
Diplomovou práci hodnotím:                             výborně 
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